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Ve Jlocmudicenus Kpynmble aio0am
so  Hukozoa ne oasanuce 1ezko.
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w U3 - 3a napm mul eévtitoem OpycHo,
Ho wiymemo coecem ne nyixcno, Y
A}’ Mur 6ce 6mecme ynvionemcs, -

v Iloomuznem cnezka opyz opyzy, : \
Bnpaeo, en1e60 nosepnemca ( nosopomul 61e60- 6npaeso) H—
U Kuenem 3amem no kpyzy. (HaAKJ10Hbl 6,1€60-6NPABO)
Bce uoeu noveounu,
~ Beepx e3memuynuce nawu pyku. ( nOOHUMAaOm pyKu
' 9w 66epX- 6HU3)

I py3 3a00m c cebda cmpaxuynu
4:® U npooondicum nymo HayKu.

+210

ww  ((@CMPAXHYIU KUCHAMU PYK)

a __b _¢ v =
\ o - ~ A" sinB~sinC b/a% s'\ﬂg()o’
| S e

- 0

A I<—>IC




Beruucaure: o
| BapyaHT . 2 BapHUaHT ]\
1 2 =

N
W

O |

6
9

| 3 >

WIN D JwWw 3]
Ul | W

8 10
2500
X42
L 210 g) ;Z G) 2x2=4
. — 3x3=9
105 0 00 i
. I ' —
5x5 =25
6x6=236

a _ b (&
=~ A" ginB~sinC
2 +
C

X
o

\

oF
o
o\
Pl
=
O
=Y

y=sin 90
x=25y + 45
=1
y=i (2+
Y-
{x= 25 + 45 (y) < 2

‘ x=70




CamocTosTenbHasa paboTta
2 BapUAHT

: 1 BapuaHT
Sy 515 y A1 4 j
L) 98 ™ ) 97763 ]&
8 71 7 7 i

A |<T>|C_




y=1/x

1
2500
X 42
210
* 84
1050 00

'
0 80° 160°

Nrpa « MukpodooH»

CETOHA S y3HAaI. ..
OBLIO UHTEPECHO. ..
OBLIO TPYIHO...

S BBIIIOJIHAJI 3a1aHUA. . .

sl IOHSJI, 4UTO...

TETEPD I MOTY...

A MOYYBCTBOBAJI, 4YTO...

s IpUOOpe. ..

S HAYYUIICS. . .

Yy MEHS ITOJYYHUIIOCH ...

S CMOT. ..
g monpoOyo. ..

MEHS YIAUBUIIO. ..

YPOK J1ajl MHE IS )KU3HHU. ..

|/\ MHE 3aXOTeNOCh. ..

A~ sinB7sinC -2
,6—\— C/

o




BOT 3aKoHUMNCS YPOK,
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